IMAMATKA JUIS1 POJIUTEJEN M OBYYAIOIUXCS IO CPEAHEB3BEIIEHHOMY OIIEHUBAHHAIO

B uém omnuuue cpedrneszseutennozo baina om cpeoneeo banna? U kax noocuumams cpednessseueHHbill oain?

Cpe,Z[HI/Iﬁ oalsI — 9TO cyMma CpeILHeBSBemeHHLIﬁ 0al aBTOMATHYECKH MOACYUTHIBACMbIi
BCEX OLIEHOK, pa3/eJICcHHas Ha B CHUCTEMEC DJJICKTPOHHOI'O JKypHajia, - aHAJINTHYCCKUU
X KOJINYECTBO MOKa3aTejib  yCIICBAEMOCTHU YYallCrocs, yIII/ITLIBaIOHII/H‘/'I BE€C

Ka)KIIOTO BHAA PabOTHI, 32 KOTOPHIC BBICTABIICHB OTMETKH, B
00IIIeM UX YHCIIE.

CpenHeB3BEUICHHBIH 0aul ONpeeNseTcsl ¢ UCIOIb30BaHUEM BECOBOTO Kod(h(dUIMeHTa sl KaKaoi
(OpPMBI KOHTPOJISL.

CpenHeB3BeIICHHAsT CUCTEMa OIICHKH BBOJUTCS CO BTOPOTO Kjlacca Ha4yaJbHOW IIKOJIBI BO BCEX
KJaccax M MapajulesiX C LelNbl0 CTUMYJIUPOBAHUS M AKTHBH3ALUHM TeKyllell ydeObl oOydaromumxcs,
MOBBIIIEHUST 00BEKTUBHOCTH OLICHKHU HX 3HaHI/II\/JI, obecIieyeHust 4Y€TKOro OIICPAaTUBHOI'O KOHTPOJIA 34 XOOOM
y4eOHOro mporecca.

CpenHeB3BeUICHHAsT CHUCTEMa OIICHKH BKJIIOYAeT y4YeT M TOJCYeT OajuloB, TOJYYEHHBIX Ha
NPOTSHKEHUH BCEro y4eOHOT0 rojia, 3a pa3jIndHbIe BUIBI PAaOOTHI.

®opmyJia moacyeTa cpeIHeB3BeIIEHHOI OLEHKH:

CpeHHeBSBeH_ICHHaH OLICHKA = CYMMa HpOI/ISBeI[CHI/Iﬁ OLICHOK Ha UX Beca/CyMMa BCCOB 3THUX OLICHOK.

IIpumep noacuyera cpeaHeB3BelIEeHHOMH OLIEHKH !
«5» MOCTABJICHO 3a pabOTy HA YpOKe

«4» TOCTABIICHO 3a JIOMAIIHIOK paboTy

«4» TIOCTaBIICHO 32 KOHTPOJLHYIO padoTy

«5» TIOCTABJICHO 33 CAMOCTOSTEIIbHYIO paboTy
Cpennen3BenienHblit 6amn = (5*10+4*10+4*20+5*15)/(10+10+20+15) = 4,45

IlepeBon 6amIoOB B TPaJUIIMOHHYIO OTMETKY OCYILECTBIIAETCS M0 IIKaJIE:

banabl OTMeTKa

1o 2,59 @»
2,60 -3,59 «3»
3,60 -4,59 «4»

460-5 «5»




